

牢记嘱托 奋勇争先

谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章

我市干部群众认真学习贯彻习近平总书记在省考察时的重要讲话和重要指示精神

保护生态环境 切实防治污染

连日来,习近平总书记在省考察时的重要讲话和重要指示精神,在我市广大干部群众中引发强烈反响...

大力弘扬脱贫攻坚、“小板凳”和创根问底“三种精神”,扎实推进楼顶绿化净化工作,加快推进餐饮油烟净化智能监控...

防治攻坚与落实河湖长制、“四水同治”、百城提质、农村人居环境整治等工作有机结合起来,督促有关县(市、区)加大不达标河流治理力度...

天保卫战,强化污染源排查防治、抓好出境断面周边污染源治理、黑臭水体整治、饮用水源地保护区环境违法问题整治等重点工作...

卢锡恩在为市直统战系统党员讲专题课时强调 发挥优势真抓实干 助力高质量发展

本报讯(记者孙聪利)9月24日上午,市委常委、统战部长卢锡恩以“不忘初心、牢记使命,努力推动统战工作高质量发展”为主题,为市直统战系统党员讲专题党课...

卢锡恩强调,统战系统要自觉把思想和行动统一到中央、省委、市委的决策部署上来,把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实贯穿主题教育全过程...

民革河南省脱贫攻坚民主监督工作推进会在平召开

吕心阳赵洪勋马璐刘倬林出席

本报讯(记者孙聪利)9月24日上午,民革河南省脱贫攻坚民主监督工作推进会在我市召开。民革省委副主委吕心阳、赵洪勋、马璐、副巡视员刘倬林出席...

战阶段,各级民革组织要进一步提高政治站位,坚持问题导向,注重方式方法,聚焦监督重点,深入调查研究,帮助地方政府攻坚克难...

创全国文明城市 建美丽宜居家园

交警提醒「闯红灯」机动车司机: 遵守交规 文明驾驶 安全第一

遵守交规 文明驾驶 安全第一

本报讯(记者田秀忠)9月24日,在市区平声岗警亭值班的市公安局中兴路派出所交警中队民警王俊克告诉记者,闯红灯的车辆,如果刚好是抢红灯跳转前的最后几秒,危险性更高...



志愿引导 文明出行

9月24日,平顶山日报社党员志愿者在建设路与光明路交叉口疏导交通。为做好全国文明城市创建工作,我市各地各单位创文志愿者按照市创文指挥部统一要求,身穿红马甲、头戴小红帽、手持小红旗分赴各自分包道路沿线,劝导过往行人、车辆驾驶人文明出行...

市区中小学校、幼儿园创建情况如何

市创建指挥部强化督导并开展“回头看”

本报讯(记者王孟鹤)9月23日,市创建全国文明城市工作指挥部办公室发布督导通报,市创建办指导组上周对市区所有中小学校、幼儿园的创建工作进行了督导,并对之前调研指导过的窗口单位、社区等点位开展“回头看”...

发现公园广场普遍存在创建宣传版面缺失、破损、陈旧,市民遛狗不拴狗绳,粪便不及时清理现象严重且无管理人员劝阻制止等问题,其中河滨公园、滨河广场问题较多。发现市客运中心站的宣传展板破损、内容未及时更新;志愿服务站无标识和相关设施;出租车乱停放现象严重;卫生、绿化环境较差,卫生死角多,乱贴小广告严重...

发现个别金融单位营业厅存在缺少相关宣传内容;大部分银行缺少金融行业标准;便民药箱药品种类较少,有过期现象;部分银行投诉机制不健全,未设置投诉台等问题。发现市委市政府办公大楼门前道路和楼后停车场车辆停放秩序混乱,且无人管理;市行政审批中心综合楼东侧展板陈旧,公告栏张贴较乱且破损,政务公开信息和评先评优宣传栏未更新。

我市召开预警管控工作视频会议

王朴出席

本报讯(记者程颖)9月24日下午,在收听收看了全省预警管控工作视频会议后,我市接着召开会议,安排部署相关工作。副市长王朴参会并讲话。会议传达了习近平总书记考察河南时的重要讲话精神,传达了生态环境部召开的京津冀及周边地区秋冬季大气污染防治座谈会会议精神...

控措施作为当前重要的政治任务。强化领导督导,统一领导、指挥、协调本行政区域重污染天气应急应对工作,全面落实市级应急预案以及各成员单位专项实施方案中的任务措施,包括管控时段、管控等级、管控要求和上级部门的重要指示;成立专班,对各项应急减排措施落实情况开展督导检查...

张庆一在全市稳定生猪生产保障市场供应电视电话会议上指出 引导恢复生产 加快转型升级

本报讯(记者王孟鹤)9月24日下午,全省稳定生猪生产保障市场供应电视电话会议召开,我市设立分会场组织收听收看,副市长张庆一参加会议。在全省会议结束后,我市接着召开电视电话会议,全面部署生猪稳产保供工作。张庆一指出,全市各级各部门要提升思想认识,深入贯彻落实国家、省、市的指示要求,强化领导、压实责任,坚决抓好生猪稳产保供工作...

殖企业立即整改调整,对禁养区内需关停搬迁的养殖企业优先支持,同时保障生猪养殖用地需要;落实好生猪生产补贴政策,引导和支持养殖场补栏复养,在融资、贷款、保险等方面加大保障力度。要加快转型升级,优化产业布局,结合国家农业“两区”建设,推进种养结合、循环发展;发展清洁养殖,大力推进粪污无害化处理和资源化利用;完善产业链条,加快生猪屠宰加工项目建设,向精深加工转变;强化非洲猪瘟防控,加快推进洗消中心建设,健全完善动物疫病防控、卫生监督体系,全力做好生猪稳产、保障市场供应工作。

平顶山市人民政府关于在市区划定区域实施高污染车辆禁行管理的通告延期的通知

根据《中华人民共和国道路交通安全法》《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》《河南省道路交通安全条例》和市政府《关于印发平顶山市2019年大气污染防治攻坚战等3个实施方案的通知》(平政[2019]4号)文件的要求,结合我市污染防治攻坚工作的实际,现决定将2018年9月12日市政府发布的《关于在市区划定区域实施高污染车辆禁行管理的通告》有效期延长1年,期限自2019年9月17日至2020年9月16日。

2019年9月17日

公告

鲁山县光亮眼科医院有限公司拟设置的鲁山光明眼科医院拟选址在鲁山县鲁平大道东段南侧102号,特此公告。鲁山县光亮眼科医院有限公司 2019年9月25日

建言献策 助推平顶山出彩 关注不文明现象